Uymakob C.

3.12.92

Гастроли

'Я хотел стать певцом. A cman wan

Имя победителя телевизионного конкурса "Утренняя звезда" Сергея Чумакова известно многим. По популярности молодой артист успешно соперничает с более именитыми своими коллегами. 11, 12, 13 декабря он гастролирует в Риге, в ДКиТ ВЭФ. Перед гастролями наш корреспондент встретился с певцом.



- Сергей, расскажи немножко

Родился я в Москве. О большой эстраде всерьез не задумывался, хотя еще в школьные годы участвовал в самодеятельности. Поступил в ПТУ, на наладчика молочного оборудования. Даже успел поработать на одном из столичных молочных комбинатов. Победа на конкурсе "Утренняя звезда" для меня стала большой неожиданно-

- В роли твоего продюсера выступает автор известных песен. исполняемых Аллой Пугачевой, Дмитрием Маликовым, Женей Белоусовым, Ольгой Кормухи-ной и группой "Любе", - Александр Шаганов.

- Да, мы с ним, организовав группу "10-А", стали работать вместе. В свои 27 лет Саша успел достичь многого. Одна из

последних его песен, "Кристиан", с успехом прозвучала в исполнении Аллы Пугачевой на ее Рождественских встречах. На концертах в Риге Александр исполнит композицию из наиболее известных шлягеров. А вообще, мы с ним прекрасно сотрудничаем, отлично понимаем друг друга. В прошлом году выпустили мой первый диск "От весны и до весны", работаем над вторым. В нем будет много песен, написанных Шагановым и московским композитором и аранжировщиком Валерием Башеневым.

Сейчас в моде рэп, хип-хоп и техно-поп. Не боишься ли ты, что быстро потеряень популярность, работая в стиле поп?

- Я не считаю, что поп-музыка

сейчас не в моде.

Шоу-бизнес - трудная, а иногда и жестокая вещь...

- Ну, во-первых, я работаю не в шоу-бизнесе, я просто певец. Музыка - это мое призвание, я хотел стать певцом. Я им стал. Менять ничего не собираюсь.

Чем ты занимаешься в сво-

бодное время?

- Люблю гулять, ходить в зоопарк. Вообще, я очень люблю животных. У меня дома живет

Что в жизни тебя возмущает? - Человеческое хамство и несправедливость. Я этих людей ненавижу.

> Интервью вел Сергей ШАЛИН.